

The adjustable extended S-hook bracket Magnelis S524

Kód produktu: K.40x40.5



Regulovateľný predĺžený háčikový držiak Magnelis S520 je špeciálny držiak s nastaviteľnou dĺžkou, vyrobený z materiálu Magnelis, ktorý je ideálny pre montáž a nastavenie dlhších prvkov. Tento držiak slúži na upevnenie hliníkových montážnych profilov pre inštaláciu fotovoltaických panelov a solárnych kolektorov na sklonité strechy pokryté keramickými alebo betónovými škridlami. Je vyrobený z vysokej kvality nerezovej ocele s hrúbkou materiálu 5 mm, čo zaručuje odolnosť a odolnosť voči poveternostným vplyvom. Držiak má otvor pre skrutku M10, čo uľahčuje inštaláciu a zabezpečuje ďalšiu stabilitu konštrukcie. Vďaka svojmu nastaviteľnému predĺženému dizajnu tento držiak umožňuje flexibilné prispôbenie rôznym veľkostiam a konfiguráciám inštalácií a je tak ideálnym riešením pre profesionálne fotovoltaické inštalácie.

Varianty produktu

Index	cena
The adjustable extended S-hook bracket Magnelis S524 K.40x40.5	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

Popis produktu

Regulovateľný predĺžený háčikový držiak Magnelis S520 je špeciálny držiak s nastaviteľnou dĺžkou, vyrobený z materiálu Magnelis, ktorý je ideálny pre montáž a nastavenie dlhších prvkov. Tento držiak slúži na upevnenie hliníkových montážnych profilov pre inštaláciu fotovoltaických panelov a solárnych kolektorov na sklonité strechy pokryté keramickými alebo betónovými škridlami. Je vyrobený z vysokej kvality nerezovej ocele s hrúbkou materiálu 5 mm, čo zaručuje odolnosť a odolnosť voči poveternostným vplyvom. Držiak má otvor pre skrutku M10, čo uľahčuje inštaláciu a zabezpečuje ďalšiu stabilitu konštrukcie. Vďaka svojmu nastaviteľnému predĺženému dizajnu tento držiak umožňuje flexibilné prispôbenie rôznym veľkostiam a konfiguráciám inštalácií a je tak ideálnym riešením pre

profesionálne fotovoltaické inštalácie. Technická špecifikácia háčikového držiaka S520: Nastaviteľná výška: 70-100 mm Šírka: 27 mm Dĺžka: 520 mm Hrúbka materiálu: 5 mm